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Als modernes Dienstleistungsunternehmen und Spezialist in der kommunalen Entsorgungswirtschaft bieten wir der Bevölkerung umfassen-
des Know-how und Serviceleistungen im Entsorgungsbereich in einer bürgernahen Kunden betreuung an. Als ö�entlich-rechtlicher Entsor-
gungsträger sind wir verantwortlich für die fachgerechte Entsorgung von Abfällen in allen 54 Städten und Gemeinden des Rhein-Neckar-Krei-
ses. Mit über 400 Mitarbeiter*innen bieten wir täglich mehr als 550.000 Einwohner*innen unsere über 30-jährige Erfahrung in der Abfallwirt-
schaft an.

Zur Unterstützung unseres Teams suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen

Leiter (m/w/d) Anlagenbetrieb
für unsere Anlagen in Sinsheim, Wiesloch, Hirschberg und Ketsch

Ihre Vorteile

Ihre Aufgaben

Sie leiten die Anlagen- und Deponiebetriebe in Sinsheim, Wiesloch, Hirschberg und Ketsch unter Einhaltung von relevanten Rechtsvorschrif-
ten und wirtschaftlichen Aspekten. Ihre Aufgaben im Detail:

Ihr Pro�l

Dann gestalten Sie Ihre beru�iche Zukunft gemeinsam mit uns. Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung per Post
oder E-Mail an:

AVR Kommunal AöR, Personalmanagement, Frank Seul
Dietmar-Hopp-Straße 8, 74889 Sinsheim
Telefon 07261 / 931-178, personal@avr-kommunal.de

www.avr-kommunal.de

BRANCHE Abfallwirtschaft

WEBSITE www.avr-kommunal.de

Abwechslungsreicher und verantwortungsvoller Arbeitsplatz in einem modernen kommunalen Entsorgungsunternehmen●

Eine der Verantwortung entsprechende Vergütung●

Zusätzliche Altersversorgung des Kommunalen Versorgungsverbandes●

Weitere Möglichkeiten im Rahmen der Entgeltumwandlung sowie vermögenswirksame Leistungen●

Ein ansprechendes und modernes Arbeitsumfeld sowie hervorragende Perspektiven in der weiteren fachlichen und persönlichen
Entwicklung

●

Mobiles Arbeiten mit einer vollumfänglichen Ausstattung für zuhause●

Flexible Arbeitszeiten und ein Lebensarbeitszeitkonto●

Fahrradleasing über JobRad●

Ein bezuschusstes Deutschlandticket als JobTicket●

Umfangreiches betriebliches Gesundheitsmanagement inkl. der Bezuschussung des Vertrags mit dem Fitnessstudio●

Hauseigenes Mitarbeiterrestaurant und regelmäßige Mitarbeiterevents●

Personalplanung bzw. Überwachung des Deponie- und Anlagenbetriebs, auch vor Ort●

Abstimmung mit den Betriebsleitern●

Planung und Überwachung von Instandhaltungs- und Wartungsarbeiten●

Freigabe und Kontrolle von Rechnungen●

Überwachung und Kontrolle der in den Anlagen durchgeführten Tätigkeiten●

P�ege des Berichts- und Informationssystems●

Planung, Budgetverantwortung und Kontrolle einzelner Projekte●

Durchführung und Begleitung von Baumaßnahmen, Gespräche mit ausführenden Firmen●

Einkäufe von technischen Gerätschaften – von der Angebotseinholung bis zur Auftragsvergabe●

Teilnahme an verschiedenen Besprechungen●

Ingenieur*in, Techniker*in oder Meister*in mit bau-, verfahrens- oder umwelttechnischem Hintergrund●

Mehrjährige Berufserfahrung in vergleichbarer Position●

Erfahrung in Personalführung und -einsatzplanung●

Erfahrung im Betrieb und in der Unterhaltung von Abfallbehandlungsanlagen●

Kenntnisse in SAP und HOAI sind wünschenswert●

Gute Kenntnisse im Abfall- und Umweltrecht sowie Vergabewesen●

Kenntnisse im Umgang mit modernen Kommunikationstechniken und MS-O�ce-Produkten●

Gute Selbstorganisation, Teamorientierung und die Fähigkeit, sich eigenverantwortlich in komplexe Aufgabenstellungen einzuarbeiten●

Fachkundennachweise nach § 4 DepV und Entsorgungsfachbetrieb, Sachkundennachweis Probenahme nach LAGA PN 98●

Führerschein der Klasse B●

Haben wir Ihr Interesse geweckt? +

mailto:personal@avr-kommunal.de
https://www.avr-kommunal.de/
https://www.facebook.com/avrkommunal/
https://twitter.com/avr_kommunal
https://www.youtube.com/channel/UCRiU1Z-6RMR70x46wXibetQ
https://www.instagram.com/avr_kommunal/
https://www.avr-kommunal.de/

